Correction. In the article "Dominance of the Senescent Phenotype in Heterokaryons Between Replicative and Post-Replicative Human Fibroblast-Like Cells" by T. H. Norwood, W. R. Pendergrass, C. A. Sprague, and G. M. Martin, which appeared in the June 1974 issue of the *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 71, 2231–2235, the authors have requested that the following changes be made. On p. 2232, left-hand column, first and fourth lines, "Ci/mmol" should read "mCi/mmol." On p. 2233, left-hand column, line 37 "cold cells" should read "old cells." Also on p. 2233, in Table 2, the headings "S-1" and "S-2" under Experiment II, Y-2 should read "+S-1" and "+S-2."

Correction. In the article "D-Lactate Dehydrogenase Binding in Escherichia coli dld- Membrane Vesicles Reconstituted for Active Transport" by Steven A. Short, H. Ronald Kaback, and Leonard D. Kohn, which appeared in the April 1974 issue of the Proc. Nat. Acad. Sci. USA 71, 1461-1465, information on the title page was omitted. The paper was "Communicated by Sidney Udenfriend, January 15, 1974."